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HNPUJIOXKEHUE
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KOHTPOJIBHBIE PABOTbBI

Pazpaborana: yuurens Gpusuku
Yymak H.H.

1. [llyrosepo



KonrpoabHas padora Nel
Tema: «MHepuus, macca Tejia, INIOTHOCTH BeLIECTBA»

1. ITo xakoit popMyIe pacCUYUTHIBACTCS Macca Tena?

2. Ilocne TOrO, Kak BHIKIIOYHIN JBUTATENlb, aBTOMOOUIIL MPOMOIDKAET ABMkeHHe. [louemy 310
MIPOUCXOAUT?

3. Ilnotrocts (apdopa 2 300 kr/m>. Beipasure ee B r/cm® (ipuBegute pacyer).

4. Ha pucyHKe TOKa3aHbl TpH Illapa, HMCIOIIME pPaBHbBIC
Maccel. JlokaxuTe ¢ momompio (HOpMyN, Kakol W3 HUX
o0JtazaeT HanOOoJIBIIEN IIOTHOCTEIO?

Ne Noe2 No3

5. Onpenenute o0beM Kycka Jibaa maccoit 450 kr. [lnotaocTs nbaa 900 Kr/me.

6. PaccunraiiTe MI0THOCTH BENIECTBA, U3 KOTOporo cuenan kyd. Cropona kyoa 0,4 M, macca kyba
160 kr.

7. Boznymnblii map BMectumocthio 100 M® HAIIONHEH TeIHEM. Omnpenenure  €ro Maccy.
ITnotHocTh renus 0,18 Kr/MC.

8. Ilomecturca nu B mon-nuTpoBbId cocyn 450 r mammHHOro macina. IlpuBectu pacuer.
ITnoTHOCTE MammHHOTO Macna 0,9 /oM.

9. B muTpOBYIO KPYKKY JOBEPXY HAITHIN MOJIOKO. OnpeieiuTe Maccy MOJIOKa B KPYXKKE, €CITH €ro
m1oTHOCTH 1,03 r/em”.

10. Onpenenute MIOTHOCTD JIbJa, €CIU U3BECTHO, YTO 2,7 T JbJa 3aHUMAIOT 00BEM 3 Mo,



KonTpoJanHas padora No2
Tema: «B3aumoneiicreue Teji. Cuiaa»

1. Kakas nnanera, Oybkaiinas COceka Halle TUTaHeThI, pacioiokeHa aanbiine ot CorHIla, 4emM
Semis?

2. B kakux eIMHUIAX U3MEpSIeTCs cuiia?

3. Cumet Fy = 55 H u F; = 30 H Hampasnens! mo mnpsiMoii B g
IIPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOpPOHBI. Onpenenure MOAYJb
paBHOJCHCTBYIOIIEH CHIBl. B CTOpOHY KakoW CWJIBI OHa Oyner
HarnpayieHa?

—

4. Ha map, noJBelIeHHbIN Ha NpPYKHUHE, IEHCTBYET CUJIA TSKECTU. B Kakylo CTOpOHY HalpaBiieH

BEKTOP CUJIbI yIIpyroctu?

5. ITocne BBIKITFOUEHUS ABUTATENS MPU3EMIISIONIUICS CaMOJIET, y KOTOPOTO HEe paboTaroT TOPMO3a,
NPOJIOJDKACT JIBUTATHCS 110 MHEPLIMH, HO, B KOHIIC KOHIIOB, BCE )K€ OocTaHaBinuBaetcs. [louemy 310
MIPOUCXOAUT?

6. Omnpenienure CUITy TAKECTH, JEHCTBYIOILYIO HAa KOP3UHY C S0J0KaMHU, €CIU €€ Macca BMECTE ¢
ioamu paBHsiercs 8 kr. Cuurars g = 10 H/m.

7. Kak 6yz[eT MCHATHCA CUJIa TPCHUA IPU YBCIMYCHHUUN MACChI rpy3a?

8. Ilo kakoii (hopmyIie MOKHO OIpENETUTh BeC rpy3a’?

9. Ha Benocumnen neictByer cuia TsbkecTd, paBHas 180 H. Onpenenure maccy Benocunena.
Cunrats g =10 H/m.

10. Ykaxxute HoMep pUCyHKa, HA KOTOPOM YKa3aH BEC Ipy3a.

Nel Ne 2 Ne 3



KonTpoJjbHas padora Ne3
Tema: «/laBjaenue. 3akoH Ilackaas»

1. Kak 3aBucHT 1aBiieHUE OT IUIOIIAIA MOBEPXHOCTH, K KOTOPOU MPHIIOKEHA CHIIa?

2. IlepeBenute 3HaYEHNE JABICHMS B TACKAJIU: 80 mlIa, 46 xIla.

3. HpI/IBeI[I/ITe ABa IpuMeEpa, Koraa yBEIMUYUBAIOT IIOMAAb OIIOPLI JJI YMCHBIICHNA JaBJICHU.

4. bpycku wumeroT paBHble Macchl. Kakoil u3 HuX
OKa3bIBAE€T HA ONIOPY HAUMEHbIIEE AABICHUE?

Ne 1 No 2 Ne 3

5. JlaBneHue, KOTOpoe OKa3bIBaeT OOYOHOK C MeIOM Ha modi, paBHO 2 klla. PaccuuTaiite cuiy, ¢
KOTOpOI OOUOHOK JIEHCTBYET Ha IOJ, €CJIH IJIoaab ero gHa pasxa 0,03 M2,

o 2 o
6. TpakTop Maccoit 6 T umeer miomaab odeux rycenui] 2 m°. Haiinure mnaBieHue TpakTopa Ha
MIOYBY.

7. B OAWHAKOBLIX COCYIdaX HaXOOATCA PasHbIC MACChbl OOAHOIO M

TOTO K€ ra3a. B kakoMm U3 HUX JaBIICHUE MEHbIIIE? <101 2 F

I

Ne l Ne 2 Nel

iy

8. Ilioxo HakayaHHBIN MsU MOJIOKUIIM Ha coyiHle. Kak m3MeHuTcs mpu 3TOM JaBJI€HHE BO3TyXa
BHYTpPH Ms4a?

9. Kak MeHsieTcst JaBlieHHe rasza Ipyu yBEIMYEHUN 00beMa €eMKOCTH IIPH YCIIOBHH, YTO Macca rasa
Y €0 TEMIIEpaTypa OCTAKOTCS HEM3MEHHBIMU ?

10. Ha pucyHKe n300pa)XeH OMBIT, IPOBOJAUMBIN C KHUJIKOCTHIO U Ta30M. = ==
Yem oObsicHsieTCSt HAaOMI01aeMbli 2P herT? ﬂTL 'hf




KonrpoanHas padora Ned
Tema: «/laBJjieHUe B JKHAKOCTH U rase»

1. B aBa cocyzna, moka3aHHbIE HA PUCYHKE, HAJTUIIU 1O 2 JT BOJIBI.
B xaxom U3 HUX PE3NHOBOE THO MPOTHETCS OOJIbIe?

Ne'l Ne2
2. KakoBo naBieHue BO/bI HA CTEHKY cocyza B Touke M? f_M40 _
IlnoTHOCTH BoABL p = 1 000 Kr/m®, = =
=-302" 1K
S 20—
= 102 {M
S

. 2
3. Kakas cuna neicTByeT Ha THO cocyna miomanasio 500 cM®, eciin HalIuTas B HEro >KUAKOCTh
MPOU3BOAUT Ha AHO AaBieHue, paBHoe 800 [1a?

4. B xakoM M3 COCYJI0B JIaBJIEHUE Ha THO HauMeHblIee?

Ne 1 Ne 2 Ne 3

5. AtMocdepHoe naBiIeHne U3MEPSIOT B MTACKAIAX U ... (3aKOHUUTH MPEIOKEHUE).

6. I'ne atmocdepHoe naBineHne OyaeT MEHbIIE — Ha IEPBOM HJIU ITOCIIEAHEM 3Taxe Hebockpeda?
7. Kakum Oyner atMocdepHoe JaBiieHre Ha TOBEPXHOCTH 3€MJIH, eciid Ha BeicoTe 1200 M oHO

paBHO 680 MM pT. cT.?

8. C Kakoil cuiIoH maBuT aTMocepa Ha MON B Kiacce ILiomansio 30 M2 B TOT [eHb, KOT/a
JlaBJIeHWE BO3/1yXa paBHO 760 MM pT. CT.?

9. [InotHocTh BO3Ayxa p = 1,29 K/, Ompenenure BeCc BO3ayxa B IOMEIIEHUH 00beMoM S0 M.

10. Kakoe armocepHOe naBieHHE B M€KTOMACKAISIX IOKa3bIBAET
npudop?




KontpoJabnHas padora Ne5
Tema: «IlimaBanue Teyn»

1. O6bemMbl nBYX Tenm oTHocsTcs, kak 1:2. [Ipu morpykeHMM WX B BOAY Ha TEPBYIO JETalb
NoJIelicTBOBaJIa apXuMezoBa cuia, pasHas 60 H. Uemy paBHa apxumenoBa cuiia, AEUCTBYIOLIas HA
BTOPYIO JIETAJIb?

2. [TorpyxeHHoe B BoAy Tesio Maccoid 4,5 kr motepsio B Bece 15 H. Uemy paBHa aeiicTByromas Ha
HEro B BOJIE apXuMeoBa cuia?

3. Haiimute apxumenoBy cuily, KoTopas OyneT AeHCTBOBaTh Ha MPAMOPHYIO IUTUTY Pa3MepoM
1,2%0,8%0,1 M, Orpy>k€HHYIO B PECHYIO BOJY.

4. Omnpenenure apXxuMMEIOBY CUITy, KOTOpas JEHCTBYET Ha BO3AYIIHBIA map obobemoMm 100 M
HAIOJIHEHHBIA BOJOPOJIOM M JIETALINI HAa HEOOIBIION BHICOTE.

[ImoTHOCTB BO3YXa p = 1,29 K/,

5. ITo xakoit popMyIie MOKHO pacCUUTaTh APXUMEIOBY CHITY, ICHCTBYIOIIYIO B BO3yXe?

6. Teno ToHET B KHUIAKOCTH, €CJIN. ..

7. Paccuunraiite Bec kopabmus Py, eciou ero BogomsmenieHue P, = 75-10° H, a rpy3onoaseMHOCTH
Bec Pr=60-10° H.

8. lllap HauHeT mogHUMATKCS B aTMochepy, ecin Fa,
9. JIBa BO3AyIIHBIX IIapa OJAMHAKOBOIO 00beMa HAIllOJHEHBI pa3HbIMU Tra3amu: 1map Nel — a3orom,
map Ne2 — renuem. [InoTHoCTh a30ta p = 1,25 KI/M>, [IOTHOCTH Telust p=0,18 Kr/ne.

Ha xakoii map Oyzaer aeiictBoBath MeHbIIast cuia Apxumena?

10. B nopty pasrpyxatot cynHo. Kak npu 3ToMm OyneT MeHATbes ero ocaaka?



MyHununajabHoe 001eo0pa3oBaTesibHOE YUpeKIeHne
«IIyro3epckas cpeaHsisi 00meo0pa3oBareJbHas HIKO0JIa»

IMTPUHATO COI'JTACOBAHO YTBEPXXIEHO
Ha 3acelaHUH METOJINYECKOTO C 3aMECTUTEIIEM ITpukaz Ne ot . .2018r.
00bEINHEHNS nupekTopa no YBP
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/ Kmouesa C.H./

HNPUJIOXKEHUE
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8 ki1ace

KOHTPOJIBHBIE PABOTbI
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1. [llyrosepo



KontpoabHas padora Nel
Tema: «TenoBbie IBJCHU»

1. ¥V xakoro Tena — ra3000pa3Horo, >KMIKOTO WK TBEPAOTO — HAMMEHBIIAsh BHYTPEHHSS SHEPTHS?
YeM ATO BBI3BAHO?

2. Yyrynnas mmuta maccoi 100 kr, marpeBmasics Ha conHie 1o 80°C, oka3aBIIMCh B TEHH,
octbuia 10 20°C. Kakoe KOJIM4ecTBO TEIUIOTHI BBIACIUIOCH TPU 3TOM?

HC
VY nenpHas TEIII0EMKOCTb YyT'yHa 540’21—.
ke-°C
3. Ilpu narpeBanuu Bojbl OT TeMieparypsl 20°C no 50°C eit nepeganu 400 [k sHepruu.
Kaxoe xonmnuecTBO TEMIOTHI BbIACTUTCS MpH ee oxaaxaenun ot 50°C go 20°C?

4. Cocyzpl ¢ BOJOW, HayallbHasl TEMIIEPATypa KOTOPOil
obuta 10°C, HarpeBaJIMCh B INIAMEHH TOPSIIMX KYCKOB

topda, CyXUX JAPOB M KAMEHHOrO yIiisi (MX MacChl *250(5._ "_4006_ “30°C
paBHBI). - - - S -
[Tox kKakuM cocyoM cropelt Topd? hom'd 4 Yy
V ienbHas TeImIoTa CropaHus: No 1 N 2 N 3

- Topda 1,4:107 J/kr;
- IPOB CYXUX 1,0‘107 JIx/kr;
- kameHHOro yriist 2,7-107 Jik/Kr.

5. BHyTpeHHsIs TOBEpXHOCTh OJJHOM YalllKH MOKpPbHITa 0€l0i 3Malblo, APYroil — YepHOU IMAIbIO.
B kakoii yamke 4aii nosbiie octanercs ropsuum? [Houemy?

6. ITouemy BOIM3H OOJBIINX BOJAOEMOB JIETOM HE OBIBAET OUYEHB KapKO?

7. B uaiinuke 3akunaet Bojaa. Kakoit Buj Teruionepenaun Bel Habmopaere?

8. B xakoM Tene — razoo0pa3HOM, JKHIKOM, TBEPJOM — HE NMPOHCXOIMUT MEPEHOC BEIIECTBA OT
OJIHOTO KOHIIA TeNa K Ipyromy?

9. Macchl 0gHOTO M TOrO K€ ra3a B COCyJax OJMHAKOBBL. B
KaKOM COCYZIe€ BHYTPEHHSSI SHEprusi HauobosbIas?

ioos|  [B0ec|  [10:C

Ne 1 Ne 2 Ne 3

pe
10. Y nennHas TEINIOEMKOCTD AJTFOMUHUS 420’17—o . Uto 710 3HAUUT?
Ke -



KonrpoanHast padora Ne2
Tema: «Il1aBjieHne u OTBepAeHUE TeJD)

1. Kak Ha3bIBaeTCs MpoLece Mepexojia BEIeCTBa U3 TBEPOTO COCTOSHUS B KUKOE?

2. Temneparypa kpuctaiuzanuu nuHka 420 °C. [Ipu kakoi TemnepaType HMHK ILUIaBUTCA?

3. UTo npouCXOaUT ¢ TEMIIEPATYpPOH BEIIECTBA BO BPEMSI €r0 IIIABJICHUS?

4. Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI HYXXHO 3aTpaTUTh JUIS TOrO, YTOOBI pacIUIaBUTh 2 KI' OJIOBA,
B3SITOTO IIPU TEMIIEpaType IJIaBIeHUs?

VY nenpHas TemoTa IaBiacHUs 0j1oBa 59 kJ[K/Kr.

5. Temneparypa miaBnenus amomunus 660 °C. B kakoM COCTOSIHUM HaXOJMTCSl BEUIECTBO MPHU
temrepatype 700 °C?

6. YnenpHas terora cropanus antpanuta 30 MJx/kr. Kakoe KOIWYecTBO TEIUIOTHI BBIICIUTCS
1pu cropanuu 1 xr antpauura?

7. Ha pucynke wu3o0paxeH rpaduk IUIaBIeHUS © ¢ 4

oTBepcHMS (CM. puc.) HadTaTuHA. v 3 /\:, &

B kakoii Touke nmporecc KpuCTaLTH3aMNA 3aKOHUUIICS? 1/ 7

8. B kakux Toukax rpaduka (CM. PHC.) BEIIECTBO 0! b
T

HaXO0aUJIOCHh TOJIBKO B X XUAKOM cocrostHUn?
9. Kakoii mporiecc mpoucxoaui B HHTepBaie 2-37

10. Kakoe koiM4YeCTBO TEIJIOTHI MOILIO HA MPUTOTOBJICHHUE B TOJSPHBIX YCIOBUSAX MMHUTHEBOM
BOJIBI M3 JIbJla Maccoil 5 kr, B3sToro mpu temmneparype 0°C, ecnu temmepaTypa BOIbI AOHKHA
ob1Th 20 °C? (IToTepsiMu MOJBOIUMOM TEIUIOTHI, 3aTPAUCHHON HA HarpeBaHUE OKPYKAIOIIUX TET,
npeHeOpeyb.)

VnenpHas Terora masieHus abaa 340 kJx/Kr.

YV nenpHas TENI0EMKOCTh BOJBI 4,2 X 10° JIx/kr-°C.

Temnepatypa miasnenus jpjaa 0 °C.



KoHnTtpoJbHas padora Ne3
Tema: «IlapooOpa3zoBaHue U KOHIEHCAIUS»

1. Ha rpaduke mokazaHa 3aBUCHMOCTh TEMIIEpATyphl T ot
BpeMeHH (. B HayajbHBII MOMEHT BpPEMEHHM BELIECTBO
HaXOOWJIOCh B JKHOKOM cocrosHuM. Kakas u3  Touek
COOTBETCTBYET OKOHUAHUIO IIpoLecca KUIIEHUS?

t, MUH

2. Ha kakux yvacTkax rpaduka (CM. pUCYHOK BBIIIE) BEIIECTBO HAXOJMUTCS TOJBKO B COCTOSTHHU
napa?

3. B mpouecce KuIEeHHs BEIIECTBAa IOIVIOIIAETCS OOJIBILIE SHEPrUU, YEM BBIAEISIETCA MpU
KOHJIeHcaluu. JJokakuTe Wiy OonpoBEPrHUTE ITO YTBEPHKACHUE.

4. Kakoe KOJMYEeCTBO TEIJIOTHI HEOOXO0IUMO sl oOparieHus B map Bojsl Mmaccoit 10 r, ecnu oHa
6
HarpeTa JI0 TeMIIepaTypbl KATIeHUs. Y IeibHasl TeryioTa napooodpasoBanws Bobl 2,3-10° JIx/kr.

5. TerioBoO# ABUTATENH 33 MUK pa0OTHI TIOTyYaeT OT HArpeBaTessl KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, PAaBHOE
3 kI, u ornaer xonoawibHUKY 2,4 kJ[x. Onpenenure KII/I nBurarens.

6. YBenuuuBaeTcsi WIK YMEHbBIAETCS BIAKHOCTb BO3/1YXa, ECJIM PA3HOCTb ITOKA3aHUM BJIAXKHOTO U
CyXOro TEPMOMETPOB [ICUXPOMETPA YMEHbIIACTCS?

7. Tlo xakoil ¢dopmyse OmpeAessioT KOJUYECTBO TEIUIOTHI, HEOOXOAMMOE I IPEBpPAIICHUS
JKUJIKOCTH B rap?

8. Kakoe KOIMYeCTBO TEIUIOTHI BBIIEIUTCS NpPU KOHAEHcauuu mapa maccod 10 kr mpu
temneparype 100°C u oxnaxaeHnu oOpa3zoBaBIIeics BOIBI 10 TeMuepaTypsl 20°C?

9. Kak u3zmensiercs TeMieparypa BeIeCTBa B IIPOLIECCE €r0 KOHIeHCAuu?

10. Kakoe BeliecTBo ABISIETCS padOYMM TEJIOM B TTApOBOM TypOuHe?



KounTpoJabHas padora Neqd
Tema: «JueKkTpUYeCKHE ABJICHUS»

1. Kakoe n3 Ha3BaHHBIX 37I€Ch BEIMIECTB OTHOCUTCS K MPOBOJHUKAM AJIEKTpUYecTBa?
[Tnactmacca; ¢dapdop; Teno 4emoBeka; BO3IYX

2. JIBa OIMHAKOBBIX JEKTpOMETpa A U B UMEIOT 3JIEKTPUUYECKUE 3aPSIbl:
0, =0Kn u g5 =—20Kn
Kakumu ctanyT ux 3apsiibl IOCIIE TOTO, KK 3JIEKTPOMETPBI COCIUHST MPOBOAHUKOM?

3. [Touemy Hemb3s MPHUKACATHCS FOJIBIMU PYKaMH K OOOPBaHHBIM 3JIEKTPUUYECKUM MPOBOIaM?
4. Kak Ha3pIBarOTCA BEIIECTBA, B KOTOPBIX OTCYTCTBYIOT CBOOOIHBIC AJIEKTPOHBI?
5. Kak HaszpiBaeTcs aToM, MOTEPSABILINI STEKTPOH?

6. Kakue OymakHble HWIMHIPUKH, [TOKA3aHHBIE HA PUCYHKE, HE 3apsKEHBl, @ KAKUM COOOILEHBI
OJIHOMMEHHBIE 3apsi/ibl?

Ne 1 Ne 2 Ne 3

7. Kak Ha3piBaeTCs 4acTuIla, KOTOpasi KUMEET MUHUMAJIbHBIN OTpUIIATEIbHBIN 3apsia?
8. Kakue yacTuiibl BXOAST B COCTaB siipa aToma?

9. U3BectHO, uTO Macca npotoHa B 1840 pa3 Gonbilie Macchl 371eKTpoHa. Bo ckoibko pa3 3apsj
pOTOHA OOJIbIIIE 3aps/a IEKTpoHa?

10. M3BecTHO, uTO B coctaB atoMa BemiecTBa BXoauT 30 yactui, 10 U3 KOTOPBIX — MPOTOHBI.
CKOJIBKO HEMTPOHOB U CKOJIBKO DJIEKTPOHOB BXOJUT B COCTaB aTOMa 3TOT'0 BEllecTBa?



KountpoabHas padora NeS
Tema: «daexkrpuueckuii Tok. Hanpsizkenue. ConporuBJiieHne.
CoenuHeHne NPOBOJHUKOBY»

1. Kakast ¢popmyrna asist onpeiesieHus: HarpspKeHHs cieayeT u3 3akona Oma?

2. KakoBa cuna Toka B Lenu, eciv B TedyeHue 4 MuH. Yepes ee momepeyHoe CeueHue MpoIIen
3apsig 120 Kn?

3. Hanpspxenue Ha anextponpudope 100 B. Kakas coepiiena B Hem paboTa, €ty IpoIes 3apsi,
paBHblii 0,5 Kn?

4. Kak conpoTuBiieHHE MPOBOJHUKA 3aBHCHUT OT €ro norepednoro ceueHus? [lpusectu popmyiy.

5. BbluncnuTte, KakuM CONPOTHUBIIEHHEM O0JIaZlaeT HUXPOMOBBIA IMPOBOJHUK JUIMHOM 5 M H
2
IUIONIAIBI0 TonepeuHoro cedeHus 0,5 MM, YaelnbpHOE 3JIE€KTPUYECKOe CONPOTHUBICHUE HUXpOMA
2
p=110MmMm"/Mm.

6. ConpoTuBIIEHHE HarpeBaTeIbHOro 3jeMeHTa yTiora 88 Om, HanpsbkeHue B asiekrpocetu 220 B.
KakoBa cuia Toka B HarpeBaTeIbHOM 3JIeMEHTE?

7. B nmemnm, cocrosmieil W3 MOCIEIOBATEIHHO COCIWHEHHBIX IPOBOJHUKOB COMPOTHUBICHUSIMHU
Ry =15 OwMm, Ry = 14 Om, R3 = 11 Owm, cuna toka paBHa 3 A. KakoBo oO1iiee HanpspKeHHE B 3TOU
L[eNH, U YeMY pPaBHbI HAMpsDKEHUE U CUJIa TOKA Ha MEPBOM MIPOBOTHUKE?

8. ComnpoTuBICHHE KaXJOW M3 TpeX OJUHAKOBBIX COEIUHEHHBIX IapajuleibHO 3JIEKTPOJIAMII
300 Owm, a cuna ToKa B KaxJ10i amne oguHakoBa - 0,4 A. Onpenenure Hanps KeHUE B Jammax U
CHJTy TOKA B HEpa3BETBICHHOM YaCTH IICTIH.

9. KakoBO CONpOTHUBJIEHUE ydacTKa LENnu ¢ mpoBogHuKamu conpotuBieHueM 10 Om u 40 Owm,
COCTMHEHHBIX TapaJlIeIbHO?

10. B Kkakyi0 CTOPOHY HYXXHO CJIBHUHYTb IHOJ3YHOK
peocrata (BOpaBO WJIM BIIEBO), YTOOBI YBEIMYUTH
COIIPOTHBIICHHUE B LIETH, TTOKA3aHHOW Ha PUCYHKE?




KonTtpoJsabsHnas pabora Ne6
Tema: «Padora. MomnocTs. 3akon /[xkoyas-Jlenna. Kongencarop»

1. Pabora, coBepmiaemasi B 1eNU AJIEKTPUISCKUM TOKOM 3a 1 muH, paBHa 240 [[x. KakoBa cuma
TOKa B 3TOH 1IENH, €CJIM HAaIpsbKeHUe Ha ee koHuax 80 B?

2. Kak, 3Has1 MOIITHOCTB AIIEKTPUIECKOTO TOKA, HalTH HanpspkeHue? [Ipusectu Gpopmyamy.

3. Haiinure cuimy TOoKa Ha y4yacTKe LIENHM, IJie ero MoIIHOCTh paBHa 0,7 kBT nmpu HanpspkeHuun
140 B.

4. B xoMHare ojHa jamIia MOITHOCThIO 75 BT, npyras - momntHocThio 150 BT ropsit 06b14HO 4 4 B
cyTku. Paccunraiite, CKOJBKO MPUXOIUTCS IUIATUTH 32 HUX B Mecsl (30 queit) npu ctoumoctu 1
KBT-4 351ekTpo3HEepruu, paBHoi 2 pyo.

5. MouHocTH yTIora, HACTOJIBHOM JlaMIibl U CTUpaibHOM MamuHbl paBHbl S00 BT, 100 Bt u 600
Bt, coorBercTBeHHO. Kakoii M3 mpuOOpoB pacxoayeT HAHOONBIIYIO IHEPTHIO AIEKTPUUYECKOTO
TOKa 3a OJTHO U TO ke BpeMs?

6. KakoBa opmymna 3akona JIxxoyns-Jlenna?

7. Kakoe KOIM4ecTBO TEIJIOTHI BBIAEIUTCS B pe3uctope conporusiaeHruem 100 OMm, BKIIOYEHHOM B
ceTh ¢ HanpspkeHueM 60 B, 3a 10 munyT?

8. Bripazure MolHOCTh TOKA, paBHyto 30 000 Bt, B kunoBarrax.
9. Kakyro pu3mueckyro BeIHUuHy H3MEPSIOT B MUKpodapamax?

10. KakoBa 3JIeKTpOEMKOCTh KOHZACHCAaTOpa, y kortoporo mpu 3apsae 0,08 Ki manpspkeHue Ha
obOxirankax 40 kB?



KonTpoabnHas padora Ne7
Tema: «IeKTPOMArHUTHbIE SIBJICHUS»

1. B xaxoii yactu 3eMiii HAXOAUTCS CEBEPHBIA MarHUTHBIN TOJIOC?

2. Kak Ha3zwsiBaeTcs KaTyliKa ¢ TOKOM, YCUJIICHHAA Cep,Z[C‘IHI/IKOM?

3. Ha pucyHke yka3aHO TMOJOXEHHE MArHUTHBIX JIMHUN IO,
CO3/IaHHOTO IOJIOCAMU IIOCTOSHHOrO MarHuta. [ie Haxomutes | o
CEBEPHBIH MOJIOC OCTOSIHHOTO MarHuTa (ciejaaTb pUCYHOK)?

4. Kax >xene3Hblil cepAICUHUK BIMSAET HA MArHUTHOE JIEUCTBUE KAaTyIKU C TOKOM?

5. Ha 4To yka3bIBaeT Takoe pacIojOKEHWE MAarHUTHBIX OIMUJIOK BOKPYT
OJIFOCOB ITOCTOSSHHOTO MarHmuTa?

6. Ha xakxom PUCYHKC HAIIPABJICHUC MATrHUTHBIX JIMHAM

MAarauMTHOI'O ITOJIAA KaTylIKW C TOKOM IMOKAa3aHO HpaBI/IHBHO?
N s N S
Ne 1 Ne

o 2 2

7. Ha cxemax YCJIOBHBIMH 3HAKaMH I/1306pa)KeHLI KaTylIKHU, KOTOPBIC OTIIUYAOTCA APYT OT ApyTra
TOJBKO YHCIOM BUTKOB. Kakast M3 HUX OKaXKeT HauOOJIbIlIee MarHUTHOE I[CflCTBI/IG IIpU paBHBIX

CHJIaX TOKa B HUX?
o © 0 O [ O O
WAAANAS LAWJ
Ne 3

Ne 1 Ne 2 b

8. VYkaxure Ha PUCYHKC HAIPABJICHUC MArHUTHBIX CHJIOBBIX JIMHUH
MAardfuTHOTO IMOJIA IIOCTOAHHOT'O MarHuTa.

9. Kakoe neiicTBue Haa0 MPEANPUHSITE, YTOOBI AJIEKTPOMATHUT MPUTIHYI K ce0e Keye3Hble Tena’?

10. K mMarHutHO# cTpenke (CeBEpHBIN MOJIOC 3aTEMHEH), KOTOpas
MOJXKET MOBOPAYMBATHCS BOKpYT BEPTUKAIBHOU ocH,
MEePIEHANKYJISIPHON TIJIOCKOCTH 4YepTeka, MOTHECTH MOCTOSHHBIN
maraut. Kak nmosezer ceds crpenka?




KontpoJabnHas padora Ne8
Tema: «CBeTOBBIE IBJICHU

1. ®okycHoe paccTosinue auH3bI 20 cM. OnpenenuTe ONTUYECKYIO0 CHITY JIUH3BI.

2. JIyu cBeTa majaeT Ha IUIOCKYIO TpaHUIly pa3zielia ABYX cpel. Yroha najaenus paBed 40°, yron
MEX1y OTPa’KEHHBIM Jy4oM U npesnomiieHHbIM 110°. UeMy paBeH yros npesomiieHus?

3. Kak u3MeHHUTCs CKOPOCTh CBETA IIPU €r0 MEPEXOE U3 BO3AYyXa B BOAY?

4. Yruibl najieHus AByX CBETOBBIX JIy4el Ha 3epKajbHYIO MOBEPXHOCTH paBHbl 70° 1 40°.
UeMy paBHBI UX YTJIbl OTPAKECHUS?

5. Kak pacnonosxeHsl HeOeCHBIE Tela BO BpeMs COTHEUHOTo 3aTMeHus1? Hapucyiite cxemy.

6. Kakas w3 nmH3, nMermmx ¢GOKycHbIe paccrosHus 15 cm, 20 cM m 25 cMm, obOmamaer
HaWMEHbIIIEH ONTUYECKON CUIION?

7. B KakuX €MHHULIAX U3MEPSIIOT ONTUYECKYIO CUITY JIMH3BI?

8. CBeua HaxXoAUTCA Ha PACCTOSIHUM 7 €M OT cobuparoieil TuH3bl, POKYCHOE pacCTOSHUE JIMH3bI
paBHO 5 cMm. [TocTpoiiTe n300pakeHue CBEUH U JalTe eMy XapaKTepPHCTHKY.

9. Ontuyeckas cwia JIMH3 OYKOB paBHa (- 5 anrtp). Kakoil Tun 3peHus y udenoBeka, KOTOPBIH
HOCHT 3TH 0YKH (0IM30pYKOCTh WM JAIbHO30PKOCTH)?

10. Ha pucynke n300pa>keHo MpeIOMIICHUE JTyda CBETa Ha TPAHMIIE ABYX
cpen. Kakas cpena ontuyecku 0oJsiee ioTHas?

IT

//
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KonTpoabHas padora Nel
Tema: «/IBukeHHne TeI»

1. KonbkobOexer mpoOexan mo craauony 4 kpyra paamycom 50 M. Ompenenute mpouIeHHBIN
KOHBKOOEKIIEM TTYTh.

2. ABTOOyC mepemecTWics M3 TOUKH C KoopaumHaTtod Xo = 200 M B TOYKYy C KOOpAMHATOMN
X =-200 m. OnpenenuTe IPOSKIUIO ITepEMEIICHHS aBToOYyCa.

3. Benocuneauct cbe3kaeT ¢ IOPKH, ABUIasiCh NPSAMOJIMHEHHO W PaBHOYCKOPEHO. 3a BpeMs
CIIyCKa CKOPOCTb BEJIOCHIIEANCTA U3MEHMIIAch OT 2 M/c 10 12 m/c. YCKOpeHHe BEeIOCHUIenncTa
0,5 m/c%. CkobKO BPEMEHU JUTWJICS CITYCK?

4. Ha pucynke npuBef€H rpaduk 3aBHCHMOCTH HPOCKLIHMH CKOPOCTH Teia U, OT BpeMeHH L.

Onpeznenute TPOSKIMIO YCKOPEHUS Tella 8y B uHTepBajie Bpemenu ot 0 1o 10 c.

Uy, M/C

20

10 /

0

-10

Puc. 1. 20

5. C kaKoii CKOPOCTBIO ABUTATIOCH TeI0 B MOMEHT Bpemenu t = 20 ¢ (cm. puc. 1)?

6. Ilonb3ysck rpadukoM 3aBUCUMOCTH MPOEKLIHMU CKOPOCTH aBToOyca
L, OT BpeMeHH {, OmpeseNnTh MOYIIb lIepeMeLieHns aBTodyca 3a 3 c.

7. Onpenenurte NpoEeKLUIO NEPEMEIIEHNs TOUKH B HHTEpBaje BpeMeHu ot 25 110 35 c.

X, M 4
20
10
0 0T 15 T 27T 25 TN B Le
Puc. 2. -10 //

=20

8. B xaxoii uHTEpBaJl BpeMEHH TEJIO HE ABUTaloCh (CM. pHc. 2)?

9. B xakoM HampaBJIEHUU JABUrajiock Teso B uHTepBaie Bpemenu ot 0 1o 10 ¢ (cm. puc. 2)?

10. Ompenennre NMPOCKUMIO CKOPOCTH TOYKM U, B HHTepBage BpemeHd or 15 mo 25 ¢

(cMm. puc. 2).



KonTpoJanHas padora No2
Tema: «3aKk0HBI B3aUMOJECHCTBUSA U NBUKEHUS TeJ»

1. ITouemy HeNlb3s1 MTHOBEHHO OCTAaHOBHUTH MOE3]T ITOCJIE IKCTPEHHOTO TOPMOKEHUS?

2. Temo maccoit 400 r cB0OOAHO MamaeT ¢ BBICOTHI 2 M. HaliTh KMHETHUYECKYIO DHEPTHUIO Tella B
2
MOMEHT yzapa o 3emto. [Ipunsts g = 10 m/c”.

3. Kakoe yckopenue npuodperaer Teno maccoit 10 kr moxa neiicteuem cumbt 3,2 H?

4. Teno ceoboaHO namaet ¢ BeICOTH 80 M. CKOJILKO BpEMEHH 3aiiMeT najeHue?
[Tpunsate g = 10 M/,

5. C Kakoi CKOPOCTBIO JABMKETCS aBTOMOOMIIb IO BBITYKJIOMY MOCTY paauycoM 40 M, eciu ero
2
[EHTPOCTPEMUTEIBHOE YCKOPEHHE paBHO 2,5 m/c”?

6. C kaKkol CHUJION MPUTATUBAIOTCS JABa BaroHa Maccoil o 80 T KaxAbli, ECIIM PACCTOSHUE MEXITY
ramm 200 M? G = 6,67-10™" Hom?/xr?.

7. OnexTpoBo3 maccoit 180 T, ABMXKYIIMIICS CO CKOPOCTBIO 1 M/C, CTaIKHUBAETCS C HETOABUKHBIM
BaroHoM maccoit 60 T, ocie yero oHu JBUXKyTcs BMecTe. Onpenenure CKOpocTh UX COBMECTHOIO
JIBIDKEHUS.

8. Ha moBepxHOCTH 03epa I1aBaroT ABe JIOJKH Maccoil 200 Kr kaxaas, B MEpPBOM JOJKE CUAUT
yenoBek maccoi 50 kr. OH moaTsruBaeT K ce0e C MOMOIIbI0 BEPEBKH BTOPYIO JIOJAKY C CHUIIOHN
100 H. C kakum yckopeHueM OyJeT IBUTaThCs JIO0JIKA C YeIOBEKOM Ha OOpTy?

9. CoryacHO 3aKOHY COXpaHEHMsI SHEPIMM IIOJIHAs MEXaHM4YeCKas DHEpPrus paBHA CyMMeE
NOTEHIMATBHON M KuHeTHueckou sHepruii: E = E; + E,. Uemy Oynmer paBHa moTeHUIMAIbHAS

OHEPIruA TCjia B MOMCHT €I'0 6p001<a BCPTHKAJIbHO BBCPX B caMOM HI>KHEH Touke?

10. Ilo kakoii hopmyIie OnpeaeNaOT UMITYIIbC Tena?



KoHnTtpoJbHas padora Ne3
Tema: «Mexanuuyeckue KoJ1e0aHUS U BOJHBI. 3BYK»

1. 3a kakyro 4dacth nepuojia 7' mapuk MagTHUKA MPOXOIUT MYTh OT KPAWMHETO JIEBOTO MOJIOKEHUS
J10 TIOJIOKEHUSI paBHOBECHS?

2. AMIMTyia rapMOHUYHBIX Kojiebanuii Tena paBHa 0,5 M. Kakoii myTe npoIuio 3To Tejo 3a nATh
MePHOJI0B KOJICOaAHMH?

3. Kak Ha3pIBarOTCS MEXaHUYECKHE KOJIeOaHMsI, 4acTOTa KOTOPhIX MeHbIe 16 ['11?
4. B xakux eIMHHIIAX U3MEPSIOT aMIUTUTYy Kosiebanuii B cuctreme CH?
5. Kakue BOIHBI SIBISIOTCSI BOJIHAMHU CIOBHTA?

6. PaccTostnue Mexay Ommkaiimumu rpedHsMu BotH B Mope 10 M. KakoBa vacroTa yaapoB BOJIH
0 KOPILYC JIOJIKH, €CJIH UX CKOPOCTh 3 M/C?

7. Ha pucynke moka3aH Tpaduk KoJeOaHWH OJIHOM M3 TOYCK X, cM
cTpyHbl. Onpenenure nepuos KoaeoaHuu. 0,2

8. B kakoit cpezie MOTYT pacipOCTPaHAThCS YIPYTUE TONEPEYHbIC BOJTHBI?

9. YenoBek ycapllian 3ByK rpoMa uepe3 6 ¢ mocie BCObIIIKA MOJHUU. CunTas CKOpOCTh 3BYKa B
BO3ayxe 343 Mm/c, onmpenenuTe, Ha KaKOM PACCTOSIHUH OT YeIOBeKa yAapuiia MOJIHUA.

10. Cxopocth 3Byka B Bo3ayxe 340 m/c. [lyiinHa 3ByKOBOH BOJHBI B BO3JlyX€ CAMOIO HM3KOIO
MY>KCKOTO Tojioca focturaet 4,3 m. OnpenenuTe 4acToTy KojieOaHUN 3TOro royoca.

11. Ha xakoM pacCTOSIHUM OT KOpaOJisi HAXOJUTCS OCTPOB, €CIIU MOCIAHHBIA THAPOJIOKATOPOM
yIABTPa3BYKOBOW cUrHaJI, UMerouii ckopocth 1 500 M/c, BepHyIcs Ha3aj yepes 4 c?

12. B xako#i cpefie 3ByKOBBIE BOJIHBI PACIIPOCTPAHAIOTCS C MUHUMAJIbHON CKOPOCTBIO?

13. Omnpenenure ATUHY BOJIHBI, €CIIM NEepUoJ KoebaHui UcTouyHuKa 3Byka cocrasisger 0,005 c.
CxopocTh 3ByKa B Bo3ayxe coctaisieT 330 m/c.

14. Yxaxure popMyity, KOTOpast ONpeaeIseT 3aBUCUMOCTh MIEpH0/ia OT YacTOThl KOJeOaHuH.

15. Ha pucynke npencraBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH aMIUIMTYAbI 4 4 o
BBIHY)KJICHHBIX ~ KOJe0aHMH OT 4acTOThl VvV  BO3JCHUCTBUS
BbIHYX/1aomel cuibl. OnpeaenuTe 4acToTy KoJieOaHMM mpu HX
pe30HaHCe.




KounTpoJabHas padora Neqd
TeMma: «JeKTPOMArHUTHOE MOJIE»

1. Mexny moyrocaMyd MarHMTOB PAacCHOJIOKEH MPOBOJHHUK C TOKOM.
Onpenenure HampaBiIeHUE CUJIbI, C KOTOPOM MAarHUTHOE I0JIe m @ ﬂ
JIEHCTBYET Ha POBOJHUK.

2. Ha pucyHke yKa3aHO IOJIOKE€HHE MArHUTHBIX JIMHMH IOJIA, CO3JAaHHOIO [ |
II0JIFOCAaMU NIOCTOSIHHOTO MaruuTa. OnpeaenuTe HalpaBieHUE 3TUX JIMHUI. Il';J

'y w
=N

3. Ilo mpoBOAHUKY TEUET JICKTPUUYECKUH TOK, HampaBjeHUe — OT Hac. Onpenenure
HaIlpaBJICHUE JIMHUM MarHUTHOTO MOJIS 3TOT0 TOKA.

4. C xakoll cujoi AEWCTBYeT MarHUTHOE I0Jie Ha NpoBOAHUK miumHOM 20 cM? Cuna Toka B
npoBogHuke 50 A, Bekrop MarHuTHOM uUHAYKIMU 0,01 Tn. JIMHUM MHAYKIMU TOJSI U TOK
B3aUMHO MEPIICHIUKYIISPHBI.

5. Ecnu BuaAMMBIA CBET TPEACTABISICTCS HaM O€bIM, IOYEMYy OKPYKaloIIMe Hac Tea,
OCBEIICHHBIE OJJHUM M TEM K€ COJIHEUYHBIM CBETOM, Ka)KyTCs HaM LIBETHBIMU, HAIIpUMEP, 3€JICHbIE
JIUCTbS PACTECHUM?

6. Ha pucynke mpuBeneH rpaduKk 3aBUCUMOCTH CHJIBI TOKA OT i, MA
Bpemenu. [lonb3ysich rpadukom, onpeneanTe aMIUTUTYAy U MepHO/T 5
KoJIe0aHUH SJIEKTPUYECKOTO TOKA. 0

7. Tpanchopmarop nonmkaeT Hanpsbkerue ¢ 240 B mo 120 B. Onpenenure KOJIMYECTBO BUTKOB
BO BTOPUYHOM KaTylIKe TpaHchopMaropa, eciiv epBUYHAs KaTyliKa coaepKUT 80 BUTKOB.

8. Kakoe ycrTpoiicTBO  sBIsieTCs  MCTOYHMKOM  3JIEKTPOMAarHUTHBIX  KoJieOaHuUM B
npueMonepesaoumx npudopax?

9. Paguocranuus pabortaer Ha yactore 75 MI'n? KakoBa nnuHa BOJIHBI, U3JIy4aeMON aHTEHHOMU
pannoctaniy. CKOpOCTh PaclpoCTpaHEHMsI JIEKTPOMAarHUTHBIX BOJIH € = 3¢ 108 m/c. 1 MI'g = 10°
I'm.

10. Pa3noxkure B TOpAOKE BO3pACTAaHHUS YaCTOTHI DSJICKTPOMATHUTHBIC W3Iy4SHHS pPa3HOM
HIPUPOIBL.

a). PeHTreHoBckoe n3IyyeHue.

0). Bunumblii cBeT.

B). PannoBounHsI.

11. JIyd magaeT Ha TpaHUIly pa3ena ABYX MPO3padHbIX cpel o yriom 60°, a yron npeoMIeHUs
B 2 pa3a MeHblle. ONpenenuTe MO 3TUM JaHHBIM OTHOCHUTENIBHBIM IOKAa3aTelb IPEIOMIICHHUS
BTOPOH Cpeibl OTHOCUTEIBHO TiepBoit. Sin30° = 0,5; Sin60° = 0,87.

12. AGcomoTHbIN TOKa3aTenb npenomieHus Boasl 1,33. C kakoil CKOPOCTBIO paclpocTpaHseTcs

CBET B 3TOH xkuakoctu? CKOPOCTh CBETa B BaKyyMe ¢ = 3+ 108 m/c.

13. OTHOCUTENBHBIN MTOKa3aTeNh MPETOMIICHHS CBETA MOXKET OTMPENEATHCA 1Mo (hopmyIe:



U,
_Yy
n, =—.
U,
Ecmu ny; 6ombiie 1, To v1 > V2. Micxoas U3 3TOro mpeanosiokeHus, CKaXuTe, Kakas cpelia MeHee
IUIOTHAS — NepBast Wik Bropas? JlaliTe 00bsICHECHHE 3TOMY SIBJICHUIO.

14. TTpu mpoX0XIeHNHU Yepe3 CTEKISHHYIO TPU3MY O€IbIi JIyd pasiaraercs Ha criekTp. Kakoit iy
— KpacHBIA WM (UOJETOBBIA — OTKIOHSETCS OT NEPBOHAYAILHOTO HAMpaBICHUS Ha OONbINNN
yroa?

(B cepenune), CIIEKTPHI MOTJIONIEHUS aTOMOB BOJ0poAa (BBEpXY) U Ieus
(BHU3Y). UTO MOXKHO CKa3aTh O XMMHUYECKOM COCTaBe raza?

15. Ha pucyHke npuBeIeHBI CIEKTp IOIJIOLIEHUS HEU3BECTHOIO ras3a {




KoHTpoJabHas padora NeS
Tema: «KATOM M aTOMHOE SIAPO»

1. Yto coboii mpeacTaBisieT o-4yacTuia’?

2. OnpeaenuTe Yuciao HyKJIOHOB U IPOTOHOB B SAJIp€ T€pMaHus. 32
Ge
72,59
Germanium
Fepmanuin

3. BepHo nu yTBepKJIEHHUE, YTO MU30TOMBI OJJHOTO XMMHUYECKOTO 3JIEMEHTa COJEPKaT OAMHAKOBOE
KOJIMYECTBO HEUTPOHOB?

4. Dnement X wucmbiTan o-pacnai. Kakoi 3apsaa 1 MaccoBoe YHCIIO OYAET Y HOBOTO 3JIEMEHTa
Y?

5. Kakasg 6oMOapaupyrolas yactuna X y4acTBYET B SIAEPHOU peakuu?
pAnApYy yd y p p
11 14 1
X + U8 — YN + !n
6. Kakue 4acTuIbl BHI3BIBAIOT JIETIEHHUE siep ypaHa U ?

7. Kakyro (pyHKIIUIO BBITIOTHSIOT rPpa)UTOBBIE CTEPKHH B SACPHOM PEaKTOpE.

8. Kakoii mepuoj nmomypacrmaja 3Toro BemiecTna? N
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9. Kak Ha3bIBaeTcs AACpHad peakius CIUAHUA 6BICTpLIX JCTKHUX I-IaCTI/II_I?

10. Kakoil BuI pagHOaKTHUBHOTO W3Iy4YeHHs 00nagaer HauOONbIIeH MPOHUKAIOMICH
CIIOCOOHOCTBIO?



